



Война пришлась на нашу юность

Выставка подготовлена сотрудниками архивного сектора Администрации Неклиновского района и посвящена 75-летию Великой Победы.

Чем дальше уходит в историю 1945 год, тем меньше рядом с нами тех, кого мы называем солдатами Победы. Мы наследники Великой Победы - преклоняемся перед ратным подвигом солдат Отчизны. Низкий поклон всем, кто на своих плечах вынес все лишения военного лихолетья, превозмогшим боль, победившим смерть. Юные защитники Отечества - это особая категория людей, они были призваны в ряды Красной Армии в 1941 – 1944 годах в 16-18 лет.

В данном материале мы хотим рассказать о них.



Балабин Яков Григорьевич



Балабин Яков Григорьевич родился 24.04.1926 года. Гвардии сержант, командир отделения автоматчиков.

Был призван на фронт 28 февраля 1944 года Семикаракорским РВК, ему было 17 лет. Воевал в составе 121 стрелковой дивизии.

Награжден: медалями «Жукова», «За освобождение Праги», «За победу над Германией», нагрудным знаком «Фронтовик», орденом «Отечественной войны II степени» и другими юбилейными медалями.

Умер 10 апреля 2005 года.



Воронежский Тимофей Тимофеевич



Воронежский Тимофей Тимофеевич родился 14 ноября 1926 года. Сержант, командир 37-мм зенитного орудия.

Был призван на фронт 15 мая 1943 года Азовским городским военным комиссариатом, ему было всего 16 лет. Воевал в составе 251 зенитно-артиллерийского полка.

Награжден: медалью «Жукова», нагрудным знаком «Фронтовик», орденом «Отечественной войны II степени» и другими юбилейными медалями.

Умер 07 октября 2018 года.



Киреев Юрий Алексеевич



Киреев Юрий Алексеевич родился 10 августа 1923 года. Командир отделения вычислителей.

Был призван Большекрепинским РВК 10 октября 1941 года, ему было 18 лет. Воевал в составе 801 артиллерийского полка.

Награжден: медалями «Жукова», «За победу над Германией» и другими юбилейными медалями.

Умер 12 июля 2003 года.



Ковков Михаил Яковлевич



Ковков Михаил Яковлевич родился 15 ноября 1927 года. Старший сержант.

Был призван Велико-Устюгским городским военным комиссариатом 12 ноября 1944 года, ему было 17 лет. Воевал в составе 196 стрелкового полка.

Награжден: нагрудным знаком «Фронтовик», медалью «За победу над Германией» и другими юбилейными медалями.

Умер 11 августа 2012 года.



Кулик Вера Марковна

Кулик Вера Марковна
родилась 05 сентября 1926 года.
Медсестра.



В 17 лет окончила 3-месячные курсы медсестер при госпитале 3884 города Полтавы. Вместе с госпиталем дошла до города Мишкольца в Венгрии.

Награждена: медалью «Жукова»,
орденом «Отечественной войны II

степени.

Проживает в селе Приморка.



Меркулов Константин Панкратьевич



Меркулов Константин Панкратьевич родился 03 июня 1924 года.

Был призван Неклиновским РВК 24 февраля 1942 года, ему было 17 лет.

Воевал в составе Южного, Северо-Кавказского, 4 Украинского, 1 Прибалтийского, 2 Прибалтийского, Ленинградского фронтов.

Награжден: медалями «Жукова», «За оборону Кавказа», «За победу над Германией» двумя медалями «За отвагу», двумя орденами «Красная звезда», орденом «Отечественной войны II степени» и другими юбилейными медалями. Также имеет благодарность участника Перекопских боев и благодарность за взятие Мелитополя.

Умер 14 ноября 1997 года.



Милаев Павел Васильевич



Милаев Павел Васильевич родился 12 сентября 1925 года. Радист.

Был призван Неклиновским РВК 03 октября 1943 года, ему было 18 лет. Воевал в составе 140 отдельной роты связи 109 стрелковой дивизии.

Награжден: медалями «За отвагу», «За освобождение Болгарии», «За освобождение Белграда», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены», «За победу над Германией», «За победу над Японией» и другими юбилейными медалями.

Умер 06 декабря 1980 года.



Торба Андрей Максимович



Торба Андрей Максимович родился 31 декабря 1926 года. Рядовой.

Был призван Неклиновским РВК 02 сентября 1943 года, ему было 17 лет. Воевал в составе 306 гвардейского стрелкового полка 109 гвардейской стрелковой дивизии.

Награжден: медалью «За победу над Германией», орденом «Отечественной войны II степени» и другими юбилейными медалями.

Умер 01 февраля 1994 года.



Федоренко Иван Иванович



Федоренко Иван Иванович родился 10 июля 1927 года. Младший сержант.

Был призван Кизлярским РВК 17 декабря 1944 года, ему было 18 лет.

Награжден медалью «За победу над Германией» и другими юбилейными медалями.

Проживает в селе Покровское.



Чепакон Василий Андреевич

Чепакон Василий Андреевич родился 10 мая 1924 года.

Был призван 25 сентября 1942 года, ему было 18 лет. Воевал в составе 66 запасного стрелкового полка.

Награжден: медалями «Жукова», «За победу над Германией», орденом «Отечественной войны II степени» и другими юбилейными медалями.

Проживает в селе Вареновка.

